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BRG .0021.2.1.2017 

PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA HAŻLACH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 21 MARCA 2017 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 17°° i trwało do godz. 1940. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Zebrania Paweł Macura na protokolanta zebrania wyznaczył pracownika 
Urzędu Gminy Marka Folwarczny. 

Ad. 1,2 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura zaproponował, aby dokonać zmiany w porządku 

obrad zawartym w zawiadomieniu poprzez zmianę kolejności omawiania poszczególnych 
punktów, przez co porządek obrad będzie kształtował się następująco: 

l.	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Powitanie. 
3.	 Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad. 
4.	 Informacja na temat realizacji funduszu sołeckiego na rok 2016. 
5.	 Informacj a na temat realizacj i funduszu sołeckiego na rok 20 l7 przedstawiona przez 

Panią Agnieszkę Pilch - Dyrektora Szkoły Podstawowej w Hażlachu. 

6.	 Sprawozdanie z działalności Sołtysa oraz Rady Sołeckiej. 

7.	 Informacja na temat inwestycji przeprowadzonych w Sołectwie Hażlach w 2016 roku. 
8.	 Informacja na temat inwestycji planowanych w 2017 roku. 
9.	 Informacja o planowanych przedsięwzięciach Rady Sołeckiej na rok 2017. 
10. Wolne wnioski. 
11. Zakończenie zebrania.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 4
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił sprawozdanie z realizacji zadań
 

zaplanowanych do wykonania w 2016 roku ze środków funduszu sołeckiego Sołectwa.
 

Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag.
 

Ad. 5
 
Dyrektor Szkoły Podstawowej im. Trzech Braci w Hażlachu Agnieszka Pilch
 
przedstawiła informację na temat realizacji zadania zaplanowanego do wykonania
 
w 2017 roku ze środków funduszu sołeckiego Sołectwa polegającego na zakupie pieca
 
konwekcyjno-parowego wraz z osprzętem.
 



Mieszkańcy przyjęli w/w informację bez uwag. 

Ad. 6, 9
 
Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił sprawozdanie z działalności Sołtysa
 

i Rady Sołeckiej w 2016 roku oraz informację na temat przedsięwzięć planowanych przez
 

Radę Sołecką w 2017 roku .
 
Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag.
 

Ad. 7,8,10
 
Dzielnicowy mł. asp. Rafał Ponikiewski wypowiedział się na temat przestępczości,
 

bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Hażlach.
 

Mieszkańcy zwrócili się do przedstawiciela Komisariatu Policji w Zebrzydowicach
 

o zwiększenie: 

1.	 liczby kontroli pomiaru prędkości na ulicy Jastrzębskiej w Hażlachu (na odcinku 
pomiędzy lasem a stacją paliw); 

2.	 w weekendy liczby patroli policyjnych na ulicy Parchów w Hażlachu. 

Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował pokaz multimedialny, w trakcie którego omówił 

m.in .: wysokość pozyskanych środków zewnętrznych; inwestycje, na które pozyskano środki 

zewnętrzne; porozumienie o powołaniu do życia Międzygminnej Strefy Gospodarczej; 
korzyści wynikające z wprowadzenia zwolnień z podatku od nieruchomości dla podatników 
będących przedsiębiorcami w ramach pomocy de minimis; inwestycje wykonane na terenie 
Gminy w 2016 roku (w tym w Sołectwie Hażlach) ; zadania majątkowe budżetu Gminy na 
2017 rok; projekt zagospodarowania terenu wokół dawnego spichlerza, modernizacji Domu 

Ludowego i termomodernizacji Szkoły Podstawowej im. Trzech Braci w Hażlachu; projekt 
"e-Urząd - dodaj do ulubionych!"; wysokość stawek podatkowych; możliwość skorzystania 
z bezpłatnej pomocy prawnej. 

W trakcie omawiania w/w prezentacji : 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania mieszkańców dotyczące 

możliwości rozbudowy budynku Przedszkola w Hażlachu oraz modernizacji Domu 
Ludowego; 

2.	 Przewodniczący Zebrania Paweł Macura przedstawił propozycję zmiany projektu 

modernizacji Domu Ludowego. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, 
w trakcie której: 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: rozbudowy 

kanalizacji sanitarnej, przejmowania przez Gminę dróg będących własnością osób 
fizycznych, częstotliwości odbioru odpadów komunalnych, projektu uchwały Sejmiku 
Województwa Śląskiego w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa śląskiego 

ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalanie paliw; 

2.	 Przewodniczący Zebrania Paweł Macura zaprosił mieszkańców na Walne Zebranie 
Sprawozdawcze Ludowego Klubu Sportowego "Victoria" Hażlach . 



Ad. 11 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie . 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 

Sołty s 

Solectwa Hażlach 

~ 
Paweł Macura 


